

梦园小学草地音乐节开唱啦

□方芳

12月28日，天空下着雨，却没能浇熄同学们对音乐的热情。上午10时，合肥市梦园小学（东区）第三届草地音乐节开唱啦！舞蹈跳起来、歌曲唱起来、古筝弹起来、小提琴拉起来、架子鼓敲起来……歌舞连场，乐器连台，还有故事朗诵、书法表演、相声等精彩节目在等着大家。台上异彩纷呈，台下气氛热烈，一些同学和家长们，或坐或站，为表演的同学鼓掌助威。

大小主持人同台

这次活动分两场进行，上午是二年级组展演，下午的主角是一年级组。活动主持人，则由学生及家长来担任。上午场的两位小主持人，分别是二年级的乔瑞盟和田煜淇。看！他们主持得有模有样，一点也不怯场。他们身旁的两位大主持人，名叫丁雨龙和李露茜，是二年级学生的爸爸妈妈。

不光是主持人，爸爸妈妈们的身影，可谓是遍布活动全过程。李露茜是二（5）班学生胡智中的妈妈，她告诉小J，像音响师、服装搭配师、化妆师、道具师等等，都是爸爸妈妈们自愿担当的，而她自己为主持好这次活动，准备了半个多月时间。

果然是台上一分钟，台下十年功。正因为有老师、同学和爸爸妈妈们的共同努力，才有了这精彩的草地音乐节。快看！第一个节目开始了，是二（3）班同学带来的舞蹈《甜蜜童话屋》，同学们穿着红裙，翩翩起舞，真是好看！

你方唱罢我登场

接下来的节目，也让观看的同学和爸爸妈妈们连声叫好。如二（1）班四小天王演唱的《魔法城堡》、二（5）班的相声《没考好》、二（4）班的歌伴舞《灰姑娘的梦》、二（6）班的成语接龙、二（2）班的儿歌朗诵《四季儿歌》，还有年级组合带来的《跆拳道舞》……精彩节目一个接一个，在阵阵掌声和欢呼声中，小J感受到了同学们和爸爸妈妈们高涨的热情。

在乐器连台表演中，3把小提琴、2架古筝、3台爵士鼓，都被搬上舞台。一开始，台下的同学和爸爸妈妈都屏住呼吸，静静聆听。等到爵士鼓鼓声响起，同学们再也抑制不住内心的兴奋，欢呼雀跃起来，还有人跟随动感节奏，扭动起身体来。

校长寄语

在活动现场，梦园小学（东区）副校长蒋雪英，向小J说道，学校每个月都有一场大型活动，让同学们在体验中学习，在实践中成长。同学们通过各种实践活动，将老师讲授的课堂知识和思想品德知识内容，转化成实际行动，从而提高自身的素质。

蒋校长说，学校也致力于多方合力，希望同学们在学校老师、爸爸妈妈和社区叔叔阿姨的共同帮助下，进一步提高学习的主动性和参与各种活动的积极性。

看着这些有意思的活动，小J也想参加呢！

候场时观看表演的同学

古筝弹起来

爵士鼓敲起来

小记者说新闻

临泉县：学生记者跑县两会

2017年12月26日，临泉县第十七届人民代表大会第二次会议在县委会议中心隆重开幕，来自全县各个工作岗位上的县人大代表，肩负237万人民的重托，科学谋划未来一年经济社会发展大计。本报学生记者们也参与了大会的采访报道。

当县长梁永勤叔叔在人大会议上作政府工作报告时，学生记者们认真聆听，积极思考，及时了解大会内容，针对不同的采访对象，准备了采访提纲，利用每场会议间隙时间，抓紧时间采访参会人员。

团临泉县委副书记吕叶红阿姨接受了采访，她肯定了学生记者们的表现，并鼓励大家，要从这次访谈中，感受到党和国家对咱们少先队员的重视，好好学习，在实现伟大中国梦的进程中，传好接力棒，做新时代的好少年。

吕叶红与学生记者代表张雨采访了县人民医院工会主席陆颖辉叔叔，得知该院派出399名医务人员深入基层进行医疗扶贫、解决困难，张雨说道：“想到我以前遇到困难，就只会退却时，真是感到惭愧。”

学生记者代表吴思雨采访杨桥镇党委书记韦少华叔叔，当提到郑阜高铁临泉站建在杨桥时，韦叔叔自豪地说：“这个消息很让我们振奋，同时也深感肩上责任的重大，要为民多做实事，多做好事。”

□临泉县艺迪小学学生记者站供稿

一周快报

体育学科节拉开序幕

□王锋

近日，合肥市六安路小学中铁校区举办了一、二年级“体育学科节”队列队形比赛。同学们团结一致、积极向上，用响亮的口号，稳健的步伐，铿锵的口号，飒爽的英姿，展示了六小中铁学子良好的精神风貌。

童心向党庆新年

□方芳 徐娟

近日，合肥市梦园小学（西区）举行第三届责任德育暨童心向党合唱节活动。同学们在优美爽朗的歌声中，庆祝新年的到来。